
Первинне опитування студентів першого курсу  освітньої програми «Право» першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти   з метою виявлення латентних факторів вибору 

абітурієнтами закладу вищої освіти, спеціальності, освітньої програми для вступу та 

рівня адаптації до навчання в Університеті 

 

№ п.п. Запитання Відповідь студентів 

1 

Що для Вас було поштовхом для 

вступу 

в університет? 

 

Зацікавленість майбутньою професією 

Бажання навчатися саме у цьому навчальному закладі 

Бажання батьків 

Порада друзів 

Зручність розташування 

 Можливість навчання на бюджетній формі 

Свій варіант
 

2 

Чи не жалкуєте Ви, що стали 

студентом нашого навчального 

закладу? 

·             Ні  

·             Так  

·             Частково  

3 

Студентське життя у порівнянні зі 

шкільним 

·              Більш цікаве  

·              Менш цікаве   

·              Ніякої різниці 

4 

Що Вам найбільше запам’яталось за 

час навчання?  

5 

Що Вам найбільше не сподобалось 

за час навчання?  

6 

Які причини сповільнюють або 

заважають швидше адаптуватися до 

навчання? 

 

Власна неорганізованість та лінощі 

Напруга, втома від занять 

Недостатній інтерес до обраної спеціальності 

Невміння розподіляти свій час 

Слабка загальноосвітня підготовка 

Нерозуміння з боку викладачів та їхні завищені вимоги 

Свій варіант 

7 

Які стосунки склались у Вашій 
групі? 

·               Доброзичливі  

·               Кожен сам по собі  

·               Неприязні  

·               Ваш варіант  

8 

Що для Вас було найважчим на 

початковому етапі навчання ?  



9 

Чи відчуваєте Ви допомогу 

куратора групи? 

·                  Так 

·                  Ні  

·                  Частково 

10 

Чи цікавить Вас: участь у 

студентських конференціях; круглі 
столи; робота у гуртках, 

студіях; участь у тренінгах; 

 консультації психолога? 

  

11 

Чи повинні, на Вашу думку 
викладачі відвідувати гуртожиток 

для спілкування зі студентами ? 

·                  Так  

·                  Ні  

·                  Важко відповісти  

12 

Чи задовольняє Вас графік роботи 
та меню їдалень ? 

·                  Так -;  

·                  Ні;  

·                  Частково 

13 

Чи отримуєте Ви допомогу у 
вирішенні своїх поточних проблем з 

боку співробітників університету ? 

·                  Так  

·                  Ні  

·                  Частково 

14 

Викладіть свої прохання і 
побажання до викладачів щодо 

якості викладання та спілкування. 

 

 


